



Пресс-служба

ПАО «ЭЛ5-Энерго»
Павловская, 7, стр. 1,
Москва, Россия
Т +7(495) 539 31 31 доб. 7830
media@el5-energo.ru
el5-energo.ru

ОКОЛО 800 ЧЕЛОВЕК ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В САМОМ МАССОВОМ ЗАБЕГЕ ЗА ПОЛЯРНЫМ КРУГОМ ЭНЕРГО ТРЕЙЛ НА КОЛЬСКОЙ ВЭС

22 июня 2024 года на территории Кольской ВЭС – самого мощного ветропарка в мире за полярным кругом – состоялся Энерго Трейл, объединивший около 700 спортсменов и более 100 зрителей и болельщиков из 30 регионов России. Мероприятие было организовано Компанией «ЛУКОЙЛ», в лице «ЭЛ5-Энерго» и спортивного клуба «ЛУКОЙЛ».

Проведенный Трейл стал для всех участников и организаторов историческим событием: эксперт Книги рекордов России признал ПАО «ЛУКОЙЛ» рекордсменом за проведение «Самого массового забега на несколько дистанций в течение одного дня за полярным кругом в одной локации».

Масштабное спортивное мероприятие, собравшее в этом году в два раз больше бегунов, проходит в заполярье второй год подряд. Среди участников Трейла много спортсменов из Мурманской области, Москвы, Санкт-Петербурга, Череповца, Калининграда, Перми, Тюмени, Ухты, Волгограда, Нижнего Новгорода и других городов.

Забег охотно посещают звезды спорта. Помимо Президента Федерации лыжных гонок России, многократной олимпийской чемпионки и чемпионки мира по лыжным гонкам Елены Вяльбе, в этом году еще одним почетным гостем стал чемпион России московского «Спартака» Артем Ребров. Как и в прошлом году в мероприятии принял участие серебряный призер зимних Олимпийских игр по лыжным гонкам Александр Панжинский.

По традиции, спортсмены соревновались на дистанциях на 3, 8, 20 и 50 км, а также проведен детский забег для юных трейлраннеров. Как и в прошлом году, были сформированы корпоративные эстафетные команды, их количество выросло в два раза - 19, и в их число вошли представители дочерних обществ ПАО «ЛУКОЙЛ» и других отечественных компаний, поддержавших Трейл: «ЭЛ5-Энерго», «ФК «Спартак», «Северсталь», «Кольское РДУ».

В рамках Года семьи учреждена номинация «Семейный забег», победителями которой стали семьи, набравшие наибольший совокупный километраж по всем дистанциям.

По итогам забега среди победителей на дистанциях в 3, 8, 20 и 50 км одержали победу как жители Мурманской области, так и гости региона. Так, первое место на дистанции 50 км в мужской категории выиграл спортсмен из Челябинской области, а среди женщин – жительница Мурманска.

В эстафетном забеге первое место досталось команде «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», почетные второе и третье места заняли команды Кольской АЭС и ЭЛ5-Энерго. Спортсмены преодолели 7 этапов эстафеты длиной 50 км, несмотря на шквалистый ветер и ледяное дыхание Арктики, сопровождавшего их на трассе.

Стартово-финишный городок, где начинали и заканчивали свой путь участники Трейла, базировался прямо за полярным кругом на 68-ом градусе широты в 93 км от Мурманска и 43 км от знаменитой Териберки и побережья Баренцева моря. Все дистанции забега полностью пролегли по территории Кольского ветропарка, площадь которого составляет 257 гектаров. Более того, в рамках политики бережного отношения к окружающей среде, треки прошли исключительно по уже имеющимся на ветропарке дорогам и освоенным площадям для минимизации воздействия на уникальную северную природу.

Также в стартовом городке для участников и гостей мероприятия действовали фудкорты, мастер-классы, детский клуб, площадка для моно-футбола от спортивного клуба «Спартак» и VR-зона с интерактивной



Пресс-служба

ПАО «ЭЛ5-Энерго»
Павловская, 7, стр. 1,
Москва, Россия
Т +7(495) 539 31 31 доб. 7830
media@el5-energo.ru
el5-energo.ru

экскурсией на вершину ветроустановки. В этом году организаторы предусмотрели возможность участия в тематической экскурсии, в ходе которой все желающие могли узнать о процессе генерации «зеленой» энергии в условиях сурового арктического климата. А для тех, кто хотел поделиться впечатлениями от мероприятия, была организована отправка памятных открыток прямоком из-за полярного круга.

По традиции все средства, собранные по итогам регистрации участников забега, были направлены в благотворительные организации Мурманской области.

Мероприятие поддержал Азимут Отель в Мурманске, предоставив места для размещения спортсменов и гостей Трейла.

Следите за новостями компании в социальных сетях [YouTube](#) и [Телеграм](#).